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      MINISTERUL ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR 

         
                                                                   Comunicat de presă 
 
                                                  Organizarea alegerilor locale în comuna Turburea                                          
 
 
 
 

In data de 23 august  se vor desfăşura alegerile locale parţiale, pentru funcţia de primar a 

comunei Turburea. Postul a rămas vacant după ce fostul primar  Daniel Aurelian Ursulescu a decedat, în 

urma unui accident de circulaţie. Prin H.G. nr. 809/2009  din data de 17 iulie a fost aprobat programul 

calendaristic pentru desfăşurarea alegerilor pentru posturile de primar rămase vacante. Prefectul 

judeţului Gorj, Ion Florescu, a emis ordinele pentru numerotarea Circumscripţiei Electorale Turburea cu 

numărul 65, pentru aprobarea programului calendaristic al desfăşurării procesului electoral şi pentru 

aprobarea modelului de ştampilă, urmănd ca în cursul zilei de astăzi să fie confecţionată. Până la această 

dată, a fost întocmită lista cu magistraţii din rândul cărora se va face tragerea la sorţi. La sediul 

Instituţiei Prefectului, în data de 23 şi 24 iulie , îşi pot depune cererea persoanele cu studii juridice, 

interesate să facă parte din Biroul Electoral al Circumscripţiei nr.65 din Turburea. Tragerea la sorţi va fi 

organizată la sediul Tribunalului Gorj în data de 25 iulie, începând cu ora 8,30. Până pe 27 iulie, 

partidele politice vor depune listele cu reprezentanţii ce vor face parte din Biroul Electoral al 

Circumscripţiei 65. 

Persoanele interesate de funcţia de primar işi pot înregistra cererea până în data de 3 august. 

Campania electorală va începe pe 8 august şi se va încheia în ziua de 22 ale lunii. Prin dispoziţia 

primarului interimar, la nivelul comunei Turburea, au fost delimitate 5 secţii de votare, în cadrul cărora 

îşi vor exercita dreptul la vot, pe 23 august, peste 3500 de locuitori. 

 

 
 
    23 iulie 2009 
                                                                                                                 Biroul de presă 
                                                                                                                 Teodora Soare 
 


